



MAGYAR POSTAGALAMB SPORTSZÖVETSÉG
1076 BUDAPEST
VERSENY U. 14.
HUNGARY
TELEFON: (+36-1) 3424-522, FAX: (+36-1) 3424-364
E-MAIL: INFO@POSTAGALAMB.HU
HONLAP: WWW.POSTAGALAMB.HU

ÜI.SZ.: K038 /2019

GOTTHARD LÁSZLÓ RÉSZÉRE
ROYAL DERBY KLUB

TÁRGY: DERBY KLUB HIVATALOS VERSENYEI

Tisztelt Gotthard László elnök úr!

A május 2-án kelt levelére válaszolva ezúton közlöm, hogy a következő Elnökségi ülésen mely 2019 augusztusában lesz, az elnökség előkészíti a 2020-ik évi „Megállapodások” tervezetét, melyet az októberben tartandó kibővített elnökségi ülésen a Versenykerületek vezetői és a versenyszervezők elé terjeszt. Az érintetteknek ekkor lesz lehetőségük észrevételezésre, esetleg további javaslat tételre.

A 2020-ik évi „Megállapodásokat” 2019 év végéig meg kívánjuk kötni a versenyszervezőkkel, hogy időben felkészülhessenek a jövő évi szezonra.

A Derby Klubbal 2019-ik évre kötött Megállapodással kapcsolatban felhívnam a figyelmét a következőkre:

Többszöri megbeszélés után az Elnökség helyt adva a Klub kérésének a „vegyes” szállításhoz hozzájárult. Az Ön nyilatkozata szerint minden másban elfogadják és teljesítik a Sportszabályzatban rögzített feltételeket és így hivatalos versenyeket rendezhetnek.

Az Elnökség és a Versenybizottság számára érthetetlen, hogy ennek ellenére a Derby Klub továbbra sem tartja be a Sportszabályzat vonatkozó pontjait, így nem teljesíti a hivatalos versenyek feltételeit.

Néhány példa a nem teljesített feltételekről:

- Még a múlt héten is próbálkoztak az alapnevezések javításával, illetve új alapnevezések feltöltésével. Erre a versenyek megkezdése után már nincs lehetőség.
- Nem használják a hivatalos versenyeknél kötelezően előírt www.galambom.hu eredményszámoló programot, egyetlen verseny sem lett a programban elindítva és nem történt versenyeredmény feltöltés sem. A Sportszabályzat 5.§ j. pontja szerint a versenyeredményeket a verseny megrendezésétől számított 8 napon belül fel kell tölteni a www.galambom.hu -ra. Ez feltétele a verseny hivatalosságának.
- Ugyancsak nem történt meg az előírt startvideók feltöltése a www.galambom.hu oldalára.